
В Хабаровском крае проводится проверка по факту ДТП с участием автобуса

18 июня 2016 года из Хабаровска в город Николаевск-на-Амуре отправился автобус «DAEWOO» с 30 пассажирами, которые являлись работниками рыбодобывающих артелей, расположенных в Николаевском районе. 19 июня 2016 года в районе 533 километра трассы Селихино - Николаевск-на-Амуре водитель нарушил правила дорожного движения, выехал на левую обочину, в результате чего автобус опрокинулся. Во время аварии пострадали 2 пассажира: женщина 1988 года рождения и мужчина 1976 года рождения. Оба получили незначительные травмы. В районной больнице им оказана квалифицированная помощь, после чего они самостоятельно покинули медицинское учреждение .

С целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также возможного наличия в действиях владельца автобуса признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей), следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время проведен осмотр автобуса, опрошены оба водителя. Установлено, что во время рейса водители были трезвыми.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

20 Июня 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1048295>

